

Primljeno: 01-03-2017				
Organ.jed.	Klasif.znak	Red.br.	Prilog	Vrijednost
0303	031	6/6		

JAVNA PREDŠKOLSKA USTANOVA "BAMBI"

Broj: 01- 95

Tivat, 27.02.2017.god.

## SKUPŠTINI OPŠTINE - TIVAT

N/R G-đi Ani Matijević

### INFORMACIJA O STANJU PREDŠKOLSKOG VASPITANJA I OBRAZOVANJA NA PODRUČJU OPŠTINE TIVAT

Predškolsko vaspitanje i obrazovanje na području naše Opštine obavlja se u tri vaspitne jedinice: Tivat, Donja Lastva i Radovići.

Školske 2016/2017. god. upisano je 738-oro djece što predstavlja 15% više nego prošle školske godine. Do tog povećanja je došlo zbog potrebe roditelja da upišu svoju djecu u sistem predškolskog vaspitanja i obrazovanja, a sa druge strane Ministarstvo prosvjete, kako bi svakom predškolskom djetetu obezbijedilo institucionalno obrazovanje i vaspitanje, obavezao je direktore predškolskih Ustanova da u saradnji sa Lokalnom zajednicom obezbijede prostor kako bi svako prijavljeno dijete išlo u vrtić.

Tako da smo uz pomoć Lokalne samouprave dobili sredstva i stručnu pomoć arhitekta i pregrađivanjem trpezarijskog prostora dobili jednu radnu sobu za uzrast starije jaslične grupe (starost djece od 2 -3 godine života).

Opremanje prostorije namještajem, audio-vizuelnim sredstvima, igrovnim materijalom, tepihom i posteljinom smo opremili iz sredstava dobijenih iz Ministarstva prosvjete.

Uz rješenje dodatnog prostora sva prijavljena djeca na upisu su primljena i raspoređena u 21 vaspitnu grupu od čega: 7 jasličnog uzrasta od 1 – 3 godine života i 14 vaspitnih grupa od 3 – 6 godina života.

Gore pomenuta prostorija je odrađena u centralni vrtić u gradu gdje su uslovi za vaspitno-obrazovni rad i smještaj djece vrlo dobri.

Ukupno je upisano 494 –oro mališana, raspoređeno u 5 jaslenih i 9 vrtičkih vaspitno - obrazovnih grupa.

U proteklom periodu otklonili smo sve manjkavosti koje su nam bila smetnja za optimalno funkcionisanje i to:

1. Servisirali klima uređaje u svim prostorijama i odrađivanje dezinfekcije istih. (radi se 2 puta u prvom polugodištu, 2 puta u drugom polugodištu).
2. Obnovili ateste za električne i gromobranske instalacije kao i za protiv- požarne aparate.
3. Postavili 25 aparata za mjerenje zračenja radona u prostorijama gdje borave djeca i osoblje. Aparati su postavljeni 01.09.2016.god. i redovno se piše izvještaj mjesečno Ministarstvu za održivi razvoj da su svi na broju, da nisu uništavani, a 13.06.2017.godine će te aparate odnijeti da se iščitaju u Institut koji će se baviti obradom i kao povratnu informaciju dobićemo Izvještaj da li postoje ili ne pomenuta zračenja koja narušavaju zdravlje ljudi ukoliko je takvo zračenje prisutno.
4. Remontovana je glavna pumpa za centralno grijanje koja je pukla zbog zaleđivanja vode prouzrokovano ekstremnom hladnoćom u toku janara mjeseca, što je koštalo 690,00 eura, isplaćeno od sredstava dobijenih iz Ministarstva prosvjete.
5. Nabavili još jednu mašinu za pranje suđa u kuhinji.
6. Napravili bolje rješenje izlivnog kolektora za pražnjenje kipera i friteze u kuhinjskom dijelu.
7. U toku je procedura oko nabavke elektromotora sa pratećom elektronikom, za glavna ulazna klizna vrata, koja su momentalno u kvaru.
8. Redovno se vrše opravke električne mreže, vodoinstalaterske mreže i sanitarnih čvorova u hodu i odmah po hitnosti potrebe.
9. Nabavka novih etisona i tepiha u svim jaslenim grupama.

Uoči Novogodišnjih praznika, za dan Dječje radosti, posjetila nas je Gradonačelnica Dr. Snežana Matijević sa svojim timom saradnika i donirala značajnu količinu didaktičko-igrovnog materijala vrlo kvalitetnog čime je obogaćen postojeći igrovni fond, a mališani su se posebno obradovali igračkama i zahvalni su jako ovoj donaciji.

U ime organizacije Crvenog krsta – Tivat g-din Duško Božović donirao je vrtiću materijal za higijenu i didaktički materijal u vrijednosti od 700,00 eura.

Vaspitna jedinica u Donjoj Lastvi broji 202-oje upisane djece, raspoređenih u 6 vaspitno-obrazovnih grupa i to 2 jaslenog i 4 vrtićkog uzrasta djece.

1. U prošloj školskoj godini ofarbana je sva unutrašnja drvenarija (lakirana) zamijenjena bravarija .
2. Zamijenjeni su panoji za izlaganje dječjih radova i aplikacija.
3. Zamijenjena su balkonska vrata eloksir bravarijom na mješovitoj vaspitnoj grupi.
4. Nabavljena su tri etisona, za dvije jaslene i jednu vrtićku grupu.
5. Prelakirane su sve stolice u jasličnom i vrtićkom dijelu oko 150.kom.
6. Popravljaju se u hodu: električne, vodovodne instalacije i sanitarnog čvora. Instalacija cijevi za centralno grijanje.
7. Popravke fasade čeonog dijela zgrade.
8. Premazana je izolacija na djelu ravnog krova solar refleksom zbog zaštite istog od Sunca i visoke temperature u toku ljetnjih mjeseci.

Planirano je da u budućem periodu a najvjerojatnije u toku ljetnjih mjeseci da se podna konstrukcija u holu, trpezariji i kuhinji, ukloni i stave nove pločice - tako bismo smanjili veličinu etisona iz higijenskih i zdravstvenih razloga. Sve više je djece koja imaju alergiju na prašinu i sl. Smanjenjem etisonskih površina iako se redovno i propisno održavaju, smanjuje se mogućnost podizanja čestica prašine koje izazivaju alergijske reakcije. Zamjena noseće grede na krovnoj konstrukciji.

Vaspitna jedinica u Radovićima ima 35 upisane djece mješovitog uzrasta od 3 godine do polaska u školu.

I ove školske godine je DOO Luštica Bay donirala plazma televizor koja takođe doprinosi boljim uslovima boravka djece u Ustanovi.

Organizovano je učenje engleskog jezika i plesna školica u vannastavnim aktivnostima.

Planirano je da ogradimo dvorišni prostor u dogovoru sa direktorom škole i Mjesnom zajednicom Krtoli, a onda i opremimo spravama za dječje igralište i fizičko vaspitanje predškolske djece.

Razmišljamo i o otvaranju cjelodnevnog boravka kao i adaptaciji i izgradnji prostora za boravak djece jaslenog uzrasta što će naravno zavisiti od potreba roditelja i broja upisane djece.

Kuhinjski dio je popunjen s mašinom za pranje suđa, frižiderom - zamrzivačem i jednim etisonom.

Učenje engleskog jezika organizovano je kao i proteklih godina u vaspitnim jedinicama Tivat i D.Lastva.

Integrisali smo ove godine po prvi put djecu RE populacije u redovne vaspitno-obrazovne grupe kako bi savladali jezičku barijeru, savladali vaspitno-obrazovni program i uspješno se upisali u I razred Osnovne škole.

23 predškolca od 5 – 6 god. i 6-toro mlađih uzrasnih grupa. Ustanova im je omogućila besplatni boravak, higijenski materijal, materijal za rad, radne listove. Za Novu godinu dobili su paketiće i po par zimske obuće .

Uspješno su se integrisali i poštuju sve norme ponašanja, vaspitanja i obrazovanja u našoj Ustanovi.

U vaspitno-obrazovni proces uključena su djeca sa smetnjama u razvoju (njih 5-toro) kao i djeca korisnici MOPa.

Uposlen je personalni asistent koji pomaže integraciji djece sa smetnjama u razvoju.

Stalno se radi na profesionalnom razvoju Ustanove i stalnom usavršavanju pedagoške teorije i prakse sa težnjom za kvalitetnijim obrazovanjem i vaspitanjem. Učestvovala su dvije vaspitačice sa projektom “Eko priče iz našeg vrtića” (rađeno je na njemu oko 2 godine) a učestvovali smo u Kladovu od 23 – 28.04.2016.god. To su stručni susreti vaspitača Srbije koji se organizuju svake godine u drugom gradu, a cilj je unapređenje pedagoške prakse i prezentacije uglednih aktivnosti. Od prijavljenih 137 projekata primili su 65 i među njima je primljen i naš projekat. To je ipak bio veliki uspjeh za naše vaspitačice kao i za Ustanovu.

Dobili smo za prezentaciju sertifikate i pohvalnicu za Ustanovu. Ovaj uspjeh će nas motivisati da pripremimo i učestvujemo ponovo na ovim susretima iz pedagoške struke i prakse.

Vaspitačice su pohađale seminare kako bi dobile potrebne sertifikate za produženje licence.



U Ustanovi su planirana dva seminara u sopstvenoj režiji, u cilju poboljšanja vaspitno-obrazovnog rada:

“Evaluacija vaspitno obrazovnog rada” i “Preduzetništvo”.

Učestvujemo na sve likovne konkurse država iz okruženja i Evrope – Likovnim stvaralaštvom djece od 3 – 6 god. života.

Zaposleno je 72 radnika, od čega 46 stručnih radnika koji na uspješan način izvode i realizuju vaspitno-obrazovni proces.

Zeleni tim naše Ustanove uspješno radi u Ustanovi i participiraju u timu koji je formiran na nivou Lokalne samouprave.

Stalno se radi na svim aktivnostima na nivou Ustanove i Ministarstva iz oblasti Održivog razvoja.

Učestvujemo u svim manifestacijama našega grada i dajemo puni doprinos u realizaciji istih.

Imamo jako dobru saradnju sa Lokalnom Upravom, Ministarstvom prosvjete, Zavodom za školstvo i svim Ustanovama i preduzećima na području Opštine Tivat.

U saradnji sa Sindikalnom organizacijom Ustanove i Stambenom zadrugom podržavamo rješavanje stambenih potreba zaposlenih u vrtiću.

Na kraju, obzirom da se svake školske godine upisuje veći broj predškolske djece u Ustanovi, sa velikim interesovanjem za vaspitnu jedinicu u Tivtu, želimo da ukažemo da su se stekli uslovi za proširivanjem prostornih kapaciteta vrtića. Da li neka lokacija na prostoru “Župa” ili vaspitnu jedinicu u Donjoj Lastvi proširiti nadogradnjom na postojeći objekat koji je čvrsta gradnja, potrebno je posmatrati kao viziju za budući period razvoja kvalitetnog vaspitanja, obrazovanja i smještaja predškolske djece na području Opštine Tivat.

S poštovanjem,

Direktorica

Jasna Vujović



*Jasna Vujović*